
Синдикати културе подржали генералну обуставу рада у петак, у четвртак штрајк сат времена
среда, 22 јануар 2025 19:21

У четвртак обустава рада на један сат, а у петак тотална обустава, то је одлучио
Републички одбор Синдиката на седници одржаној јуче на захтев чланства
Самосталног синдиката културе Србије.

  

  

Републички одбор Синдиката културе, на састанку одржаном 21. јануара 2025. године,
донео је одлуку да у четвртак, 23. јануара, обустави рад на један сат, а у петак 24.
јануара да спроведе тоталну обуставу рад, наводи се на сајту Самосталног синдиката
културе Србије.

  

„Свим синдикалним организацијама и градским одборима Самосталног синдиката
културе Србије: начин на који се спроводи одлука о обустави рада – обавестити
послодавце писменим путем, обуставу спроводити у својим установама или изласком
испред својих установа (начин спровођења ове одлуке је на свакој синдикалној
организацији – будите креативни). Једносатна обустава је од 12-13 часова, а за установе
које имају двократно радно време и програме у другом термину, у свом обавештењу
послодавцу морају да наведу које је то време“, наводи се.
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За петак када се исказује солидарност свим штрајковима и штрајкачима, начин обуставе
рада је на свакој синдикалној организацији уз обавештење и РОС-у Самосталног
синдиката културе Србије.

  

Синдикат културе Србије

  

„Као и до сада, посленици културе морају остати достојанствени у исказивању
солидарности за побољшање материјалног статуса штрајкача“, наводи се у позиву.

  

У одлуци о штрајку Самосталног синдиката културе Србије, наводи се да је „солидарност
основа постојања синдиката“.

  

„Овом одлуком изражавамо своју солидарност свим учесницима у свим штрајковима“,
закључује се у одлуци о штрајку.

  

„Свако позориште које има Синдикат – нема представу у петак“

  

Ову вест поделила је и глумица Јелена Ступљанин на свој инстаграм налогу, уз поруку
студентима.

  

„Драги студенти, придружујемо вам се у штрајку! Петак 24.1. свако позориште које има
Синдикат – нема представу“, навела је она.

  

(Н1)
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